

Обзор рынка FOREX за 17.03.09

Динамика

Позиции доллара США против других основных валют остаются практически без изменений. При этом пара EUR/USD торгуется немного выше отметки 1.3000, пара GBP/USD снизилась, однако остается выше 1.4000, тогда как пара USD/CHF снизилась к отметке 1.1800. Японская иена остается под давлением против других валют. При этом пара USD/JPY достигла района 99.00, а пара EUR/JPY выросла до 128.80. Товарные валюты сохраняют позиции против доллара США. Так, пара AUD/USD остается в районе отметки 0.6600, пара NZD/USD удерживается в районе 0.5300, а пара USD/CAD торгуется немного ниже 1.2700.

Причины

Накануне фондовые индексы вновь возросли на фоне опубликованных в США макроэкономических данных. Цены производителей немного выросли, что снизило опасения относительно возможной дефляции, тогда как число закладок новых домов резко выросло после семи месяцев падения. Тем не менее, участники рынка по-прежнему проявляют осторожность в ожидании решения ФРС, и данные не смогли существенно изменить положение доллара, который в целом остается под понижательным давлением вследствие усиления позитивных настроений.

Евро удалось немного улучшить свои позиции после публикации индексов ZEW. Индекс ожиданий в марте вырос по сравнению с февральским значением, и это оказало дополнительную поддержку единой валюте. Однако она не смогла покинуть сложившихся диапазонов против других валют.

Давление на японскую иену сохраняется после решения Банка Японии сохранить процентные ставки на прежнем уровне и перейти к количественному смягчению посредством увеличения объем ежемесячных покупок государственных облигаций.

Чего ожидать?

В целом, участники рынка сосредоточены на итогах заседания ФРС. Уровень процентных ставок вряд ли изменится, и наиболее актуальным является вопрос, будет ли ФРС покупать казначейские облигации США, осуществляя таким образом количественное смягчение. Также сегодня интерес будут представлять данные по индексу потребительских цен в США. В преддверии этих событий инвесторы, скорее всего, не будут совершать активных действий, тогда как изменения в позициях доллара по итогам заседания трудно предсказуемы. Если ФРС заявит, что начнет покупать государственные облигации в целях увеличения денежной массы и улучшения условий на финансовом рынке, то подобные меры, скорее всего, будут способствовать росту американских акций, что в свою очередь ударит по позициям доллара. Однако на данный момент основные ожидания связаны с тем, что ФРС пока не будет начинать процесс количественного смягчения посредством покупок казначейских облигаций.

Сегодня также ожидается публикация данных из Великобритании по состоянию рынка труда. Разочаровывающие показатели могут весьма негативно сказаться на положении фунта.

Полную информацию о выходе макроэкономических показателей вы можете найти в [«Экономическом календаре»](#) на сайте ФК UMIS.

Чего опасаться?

Рынок по-прежнему остается крайне непредсказуемым и волатильным, что несет в себе главные риски при совершении торговых операций.